
В Национальный день донора офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю пополнили банк донорской крови

Сегодня, в Национальный день донора офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю посетили Краевой центр крови. В силу своей профессии следователям часто приходится сталкиваться с человеческим горем, семейными трагедиями, посещать больницы, где проходят длительное лечение пациенты, пострадавшие от рук преступников. Поэтому реальная помощь людям, проявление милосердия и гуманизма, человеколюбия и патриотизма для офицера Следственного комитета - не просто слова. Участвуя в подобных акциях, офицеры СК не только оказывают помощь нуждающимся, но и мотивируют тех, кто еще только размышляет над возможностью стать донором.

Сотрудники следственного управления сдали по 450 мл крови. Такое количество достаточно быстро восстанавливается организмом, а иммунная и кроветворная системы получают мощный стимул к работе. Офицеры тщательно готовились к процедуре, обращая особое внимание на свой рацион и режим сна, прошли обязательное медицинское обследование.

Следует отметить, что некоторые из сотрудников следственного управления являются Почетными донорами, они регулярно пополняют банк крови.

Офицеры поздравили сотрудников Службы крови с профессиональным праздником, поблагодарив за вклад в укреплении здоровья граждан. В свою очередь медицинские работники выразили признательность следователям за отзывчивость, неравнодущие и поддержку в благородном деле спасения человеческих жизней.

«Быть донором – это честь», – уверены офицеры ведомства. Следователи надеются, что сданная ими кровь поможет нуждающимся гражданам восстановить свое здоровью, а кому-то спасет жизнь!

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1782989>